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Μήνυμα κατά των εκτρώσεων από το Ζάγκρεμπ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στη μάστιγα των εκτρώσεων και σε όσους επιχειρούν να τις 
νομιμοποιήσουν αναφέρθηκε από το Ζάγκρεμπ ο Επίσκοπος 
Μπουένος Άιρες και Νοτιοκεντρικής Αμερικής και 
Τοποτηρητής της Μητρόπολης Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας κ. 
Κύριλλος.  

Ο Πανιερώτατος ιερούργησε την Κυριακή 7 Ιουλίου στον Καθεδρικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ζάγκρεμπ όπου τιμήθηκε η εορτή του Γενεσίου του 
Τιμίου Προδρόμου, σύμφωνα με το παλαιό ερτολόγιο.

Στο κήρυγμά του ο Επίσκοπος κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στις τρεις εορτές 
Γεννήσεως που τιμά η Εκκλησία, δηλαδή αυτή του Χριστού, της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και του Τιμίου Προδρόμου προσθέτοντας ότι “Η Εκκλησία εορτάζει 
επίσης ιδιαίτερα τη Σύλληψη του Αγίου Ιωάννη και της Υπεραγίας Θεοτόκου για να 
μαρτυρήσει ότι η ζωή ξεκινά από τη σύλληψη στη μήτρα της μητέρας και όχι όπως 
υπολογίζουν σήμερα πολλοί με το πότε ένα παιδί στην κοιλιά της μητέρας μπορεί 
να θεωρηθεί πλήρες”. “Όλοι αυτοί προσπαθούν να κατευνάσουν τις συνειδήσεις 
για τις δολοφονίες που γίνονται στην κοιλιά της μητέρας με τις εκτρώσεις”, 
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πρόσθεσε. 

“Η Αγία Εκκλησία εδώ είναι ξεκάθαρη: η ζωή του παιδιού ξεκινά από τη σύλληψή 
του και από τότε είναι πλήρες μέλος της κοινωνίας. “Μετανοήστε γιατί η βασιλεία 
των ουρανών είναι κοντά” – αυτά είναι τα προφητικά λόγια του Αγίου Ιωάννη. Ο 
Ιωάννης ο Βαπτιστής δεν μπορούσε να λύσει τα προβλήματά τα οποία πηγάζουν 
από την έκπτωτη φύση μας που υπόκειται σε θάνατο και φθορά. Ακόμη και με όλη 
την τεχνολογία και την ιατρική που διαθέτει ο άνθρωπος σήμερα, το πρόβλημα 
του θανάτου δεν μπορεί να λυθεί. Γι’ αυτό θα πρέπει να δεχτούμε την πρόσκληση 
του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή να ηρεμήσουμε, να συνειδητοποιήσουμε την 
αδυναμία μας ενώπιον του Θεού και να ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας με 
μετάνοια και να προετοιμαστούμε για την έλευση Εκείνου που είναι ο Μόνος που 
μπορεί λύσει τα προβλήματά μας” πρόσθεσε.
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